Ejercicios

Ley de Hooke

El siguiente diagrama representa 3 sistemas resorte-masa, mediante el grafico de Fuerza versus deformación.  Use la información contenida en este para responder  las preguntas desde la 1 hasta la 9
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1. ¿Cuál de estos gráficos representa el resorte con mayor constante de deformación?

a) I

b) II

c) III

d) Todos poseen la misma constante de deformación

2. Si se cuelgan masas iguales en los resortes ¿Cuál se estirará más?

a) I

b) II

c) III

d) Todos se estirarán por igual

3. Si se cuelgan masas iguales en los resortes. ¿Cuál se estirará menos?

a) I

b) II

c) III

d) Todos se estirarán por igual

4. El valor de la constante del resorte I es:

a) 4 N/m

b) 0,25 N/m

c) 2 N/m

d) 0,4 N/m

5. 
El valor de la constante del resorte II es:

a) 4 N/m

b) 0,25 N/m

c) 1 N/m

d) 16 N/m

6. El valor de la constante del resorte III es:

a) 5 N/m

b) 2 N/m

c) 0,4 N/m

d) 1, 25 N/m

7. Si colgamos una masa de 0,02 kg en el resorte I, entonces éste se estirará: (Nota utilice g = 10 m/s2)

a) 4 m

b) 8 m

c) 0,8 m

d) 0,2 m

8. ¿Qué masa es necesario colgar al resorte III para que se estire 1 m? (Nota utilice g = 10 m/s2)

a) 0,125 kg

b) 0,1 kg

c) 0,5 kg

d) 2,5 kg

9. ¿Cuál es la fuerza necesaria para estirar el resorte II hasta 3 metros? (Nota utilice g = 10 m/s2)

a) 4 N

b) 3 N

c) 0,3 N

d) 0,75 N

10. Si se duplica la fuerza aplicada a un resorte entonces la deformación:

a) Aumenta al doble

b) Aumenta a la cuarta parte

c) Disminuye a la mitad

d) Disminuye a la cuarta parte

11. Un resorte fuerte se estira 10 cm mediante un peso suspendido. Si se duplica el peso, el resorte  

a) Se estirará otros 10 cm, lo cual da una longitud total de 20 cm.  

b) Se estirará otros 5 cm, lo cual da una longitud total de 15 cm. 

c) Se estirará más de 30 cm. 

d) Se estirará otros 30 cm, lo cual da una longitud total de 40 cm.  

12. Un bloque suspendido de un resorte ocasiona que éste se estire  10 cm. Si se usan dos resortes idénticos lado con lado para suspender el bloque, de modo que cada resorte soporte la mitad del peso del bloque, cada resorte se estirará 

a) 5 cm.  

b) 30 cm.  

c) 20 cm.  

d) 10 cm.  

13. Si una fuerza de 10 N estira 4 cm un resorte .¿Cuanto estiramiento habrá con una fuerza aplicada de 15 N?

a) 4 cm

b) 6 cm

c) 8 cm

d) 12 cm

14. Un resorte se cuelga verticalmente, y se coloca una masa de 1 Kg. Si la constante del resorte es 500 N/m ¿Cuánto se estira el resorte?


a) 0,2 m


b) 2 m


c) 0,02 m


d) 5 m

La siguiente representa una grafica fuerza ejercida en función del tiempo para tres resortes.  Use esta información para responder las preguntas 15 y 16
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15. ¿Cual (cuales) de ellos tiene una rigidez mayor?

a) 1.

b) 2.

c) 3.

d) No se puede saber con la información entregada.

16. ¿Cuál (cuales) cumplen con la ley de Hooke? 

a) Sólo 1.

b) Sólo 2.

c) Sólo 3.

d) Sólo 1 y 3.

17. La ley de Hooke se aplica al estudio.

a) De la compresión de cualquier material.

b) De la elongación de materiales elásticos.

c) De la compresión de materiales elásticos.

d) De la compresión y elongación de materiales elásticos.

Use la siguiente información para responder las preguntas 18, 19 y 20.
Un resorte “ideal” se deforma 10 cm. al aplicar una fuerza de 30 N. 

18. ¿Cuál es la constante de elasticidad del resorte?

a) 30 N/cm.

b) 3 N/cm.

c) 0.3 N/cm.

d) 0,03 N/cm.

19. ¿Cuánta fuerza hay que aplicarle para deformarle 15 cm?

a) 450 N.

b) 45 N.

c) 0,45 N.
d)  15 N.

20. Si el resorte se  le aplica una fuerza de 42 N ¿Cuánto se deforma?

a) 14 cm.

b) 1,4 cm.

c) 0.7 cm.

d) 7 cm.

Solucionario:
1. C

2. A

3. C

4. B

5. C

6. D
7. C

8. A

9. B

10. A

11. A

12. A

13. B

14. C

15. A

16. D

17. D

18. B

19. B

20. B
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